

О.П. Беліченко, кандидат геологічних наук,
експерт International Amber Association

ДГЦУ



8–10 березня 2017 року у Вільнюсі відбулася XIV Міжнародна ювелірна виставка «Amber Trip». У роботі виставки, на запрошення організаторів, взяла участь директор ДГЦУ Лисенко Олексій Юрійович і керівник відділу Беліченко Олена Петрівна.

«Amber Trip» – найбільша в країнах Балтії спеціалізована міжнародна виставка ювелірних виробів. Ось уже друге десятиліття вона щорічно приваблює сотні ювелірних компаній і дизайнерів ювелірних виробів з різних країн світу, а Вільнюс заслужено називають ювелірною столицею Балтійського регіону.

У зв'язку з постійно зростаючою кількістю учасників навесні 2017 року виставка «Amber Trip» перемістилася в найбільший у країнах Балтії центр виставок і конференцій LITEXPO. До цього часу міжнародна ювелірна виставка проходила в одному з найбільших готелів столиці «Radisson Blu Hotel Lietuva», однак тут виставці стало надто тісно.

«Amber Trip» – найважливіша щорічна подія для всієї ювелірної галузі країн Балтії. На виставку з'їжджаються

професійні ювеліри і дизайнери, організатори і практики виробництва, представники ювелірної галузі, виробники спеціалізованого обладнання. На виставці представляють новітні технології ювелірної промисловості, сучасні тенденції на ринку бурштинових і ювелірних виробів, а також останні роботи ювелірів світу.

Щорічно виставку відвідують представники ювелірного і бурштинового бізнесу з різних країн світу: з країн Балтії, з Польщі, Туреччини, Італії, України, Росії, США, Японії, Індії. Близько 40 % площі виставки займають ювелірні вироби, а близько 60 % – вироби з бурштину.

«Amber Trip» – відмінне місце для укладання міжнародних угод і аналізу ювелірного ринку. Тут обговорюються новітні світові тенденції цього бізнесу. Вже стали традицією форуми, в яких беруть участь найважливіші світові постачальники сировини з Росії, України, Польщі.

У 2016 році на виставці зародилася ідея створити у Вільнюсі постійно діючу біржу українського бурштину. І вже у

2017 році на виставці представники Державної служби геології та надр України і легально працюючих українських бурштинодобувних компаній провели презентацію своїх підприємств і запросили до співпраці зацікавлених інвесторів, обговорили перспективи розвитку бурштинової галузі в Україні та створення постійно діючої біржі українського бурштину.

Під час виставки «Amber Trip» проводяться семінари з найактуальніших тем ювелірної та бурштинової галузей. Останні два роки на запрошення організаторів у них бере участь керівник відділу експертизи дорогоцінного каміння ДГЦУ Беліченко Олена Петрівна. Цього року вона провела семінар «Геологічна експертиза бурштину, викопних смол та їх заміників».

Важливою подією заходу є міжнародний конкурс ювелірного мистецтва. Цього року на конкурс представлені вироби в жанрі nature morte. Мета конкурсу полягала в об'єднанні найцікавіших досягнень сучасного ювелірного мистецтва і заохоченні художників до створення коштовностей як способу самовираження.